
Zápisnica Zo zasadnutia OZ, 26.2.2014

Zápisnica

z riadneho zasadnutia Obecného zastupitefstva Malé Leváre, konaného dňa 26.2.2014 na
Obecnom úrade Malé Leváre

Zasadnutie obecného zastupiteľstva bob zvolané v zmysle zákona NR SR 369/92 Zb.
o obecnom zriadenl v znení neskoršĺch predpisov.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.
Neprítomní: JUDr. Gúčik,

Zasadnutie zahájil starosta obce p. Adrian Pernecký, za zapisovateľku určil p. Michálkovú, za
overovateľov p. Červenku a p. Maxiana

Hiasovanie: za: 4 poslanci

Program:

1. Zloženie sľubu nového poslanca
2. Nákup obecného osobného automobilu
3. VZN o financovaní školstva
4. Žiadosť o odkúpenie spoluvlastníckeho podielu — Pastorková‘ Fajták
5. Súhlasné stanovisko s umiestnením trafostanice - Enermont
6. Povolenie na umiestnenie reklamy v RO Rudava
7. Odmena za vykonávanie funkcie kronikára obce — Kopiar Milan st.
8. Odmena za pomoc pri šití mikulášskeho obleku
9. Žiadosť riaditefly MŠ o nákup čistiacich prostriedkov
10. Nákup ozvučovacej techniky na kultúrne podujatia
11. Nákup stolových setov na obecné kultúrne podujatia
12. Rózne

Hiasovanie: za S poslancov

K bodu 1- Zloženie sľubu nového ooslanca

Nakolko sa p. Kupkovič dňa 3.2.2014 vzdal listom poslaneckého mandátu, na
dnešnom zasadnutí zložil sľub nový poslanec, p. Urban Galba.

P. Galba zložil nasledovný sľub: „Sľubujem, že budem riadne plniť svoje povinnosti,
hájíť záujmy obce a jej obyvateľov, zachovávať ústavu, zákony a ostatné všeobecne záväzné
predpisy.“ ktorý na znak súhlasu vlastnoručne podpísal. Po zložení sľubu sa p. Galba
ospravedlnil pre pracovné zaneprázdnenie a zasadačku obecného zastupiteľstva opustil.

K bodu 2- Nákup obecného osobného automobilu

Starosta obce navrhol schváliť podmienky verejnej súťaže, ktoré sú uvedené nižšie,
na základe ktorej bude vybraný dodávateľ osobného motorového vozidla, ktoré bude slúžiť
na obecné účely.
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Podmienky verejnej súťaže:
a) nové motorové vozidlo, rok výroby 2012 alebo 2013
b) objem motora: 1200 do 1700 cm3
c) palivo: benzín
d) výkon motora: 70kw a viac
e) farba: metalíza
f) manuálna prevodovka
g) 5 dverí
h) predÍžená zmluvná záruka 36 mesiacov
i) klimatizácia
j) elektrické ovládanie predných okien
k) airbagy vodiča a spolujazdca
I) bezpečnostné pásy pre všetky sedadlá
m) palubný počítač
n) autorádio s CD/MP3
o) centrálne zamykanie
p) minimálny objem batožinového priestoru: nad 400
q) povinná výbava ( lekárnička, lano, trojuholník)
r) vozidlo musí splňať emisnú normu EURO 5
s) autorizované servisné stredisko v okolí do 20 km od mesta Malacky

Miesto dodania tovaru: Malé Leváre
Predpokladaná hodnota zákazky spolu bez DPH: 12000,- EUR

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastuyiteľstvo schval‘uje

I. Podmienky verejnej súfaže tok, oko sú uvedené v dóvodovej správe tohto
pracovného materiálu, ktorý tvorí neoddelitel‘nú súčasť tohto uznesenia.

II. Použitie finančných prostriedkov v sume 13 580,- € z rezervného fondu ktoré sú
alokované v rozpočte na rok 2014 na nákup osobného motorového vozidla
a sumu 1 420,- € na jeho prihlásenie, poistenie havarijné a poistenie zákonné
a nákup diaľničnej známky. Motorové vozidlo bude vybrané na základe výsledkov
verejnej sút‘aže.

Hiasovanie: za 5 poslancov

K bodu 3 - všeobecné záväzně nariadenie p financovaní škplstva

Na obec bola doručená žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na
zabezpečenie činnosti centra voľného času pre deti, ktoré navštevujú základnú školu v meste
Malacky. Základná škola predložila aj menný zoznam žiakov s trvalým pobytom na území
našej obce s uvedením krúžkov, ktoré žiaci navštevujú. Na území našej obce nie je zriadené
súkromné centrum voľného času a ani obec nezriadila centrum voľného času.

Ustanovenie *7a ods. 9 zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škól,
stredných škól a školských zariadení v platnom znení hovorí:,, Na účely rozdeľovania výnosu
dane z prijmov obciam sa pre centrá vol‘ného času použijú údaje o počte obyvateľov obce od
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päť rokov veku do dovíšenia 15 rokov veku s trvalým pobytom na území obce podľa stavu k .1.
Jan uúru kalendárneho roka, v ktorom sa zisťovanie uskutočňuJe.“

V zmysle ustanovenia 5 6 ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 o štátnej správe v školstve a
školskej samospráve v platnom znení: „Obec poskytuje finančné prostriedky na záuJmové
vzdelúvanie det! s trvalým pobytom na území obce v centrách voľného času, v cirkevných
cen trách voíného času a v súkromných centrách voľného času na deti do dovíšenia 15 rokov
veku s trvalým pobytom na území obce.“

Podľa uvedeného finančně prostriedky na centrá voľného času dostanú obce, kde majú deti
trvalý pobyt. Je na rozhodnutí obce, či finančně prostriedky, ktoré jej bolí pridelené, následne
posunie pre centrá voľného času, ktoré deti navštevujú v inej obci alebo si zriadi vlastně
centrá voYného času.

Je v právomoci obecného zastupiteľstva rozhodnúť o pridelení dotácie pre jednotlivé centrá
voYného času, na základe žiadosti zriaďovateľa. V prípade žiadosti zriaďovateľa centra
voYného času mimo územia obce ( zaradeného do siete škál a školských zariadení ) 0
poskytnutie dotácie na dieťa vo veku od S do 15 rokov s trvalým pobytom v obci, móže obec
poskytnúť dotáciu na základe zmluvy (dohody) o poskytnutí finančných prostriedkov
a spůsobne ich kontroly. Zároveň musí mať obec platné VZN o financovaní školstva, ktoré
ju k tomuto aktu oprávňuje.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastuyiteľstvo schval‘uie

I. Návrh VZN o podmienkach a spásobe financovania materských škál a školských
zariadení na území obce Malé Levóre a v zriad‘ovatel‘skej pósobnosti obce Malé
Levóre a o určení výšky dotácie na financovanie záujmového vzdelávania v cvČ
pásobiacich mimo územia obce Malé Leváre, v znení tak, ako je uvedené v prulohe
č. 1 tohto pracovného materiálu, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčast‘ tohto
uznesenia.

Hiasovanie: za 5 poslancov

K bodu 4- Žiadosťo pdkúDenie spoluvlastníckeho podielu - Pastorekpvá Patrícia, Faiták
Michal

Obec Malé Leváre je podielovým vlastníkom nehnuteľného majetku, pozemkov v kat.
území Malé Leváre, s p.č. 12547 o výmere 1.160 m2 a pozemku s p.č. 11839 o výmere 1736
m2. Podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení nesk. predpisov, ust. 5 9a, ods. 1 sa
prevody vlastníctva majetku musia vykonať na základe obchodnej verejnej súťaže a následne
je obec povinná podľa 5 9a ods. 8 písm. c/ zákona o majetku obcí - prevod podielu majetku
obce, ktorým sa realizuje zákonné predkupné právo podľa osobitného predpisu ( napr. ust. 5
140 Občianskeho zákonníka) ponúknuť podielnikovi.

Podmienky obchodnej verejnej súfaže navrhujem nasledovné:
A. Predmet predaja
pozemok A - p.č. 12547 o výmere 1.160 m2
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pozemok B - ~.Č. 11839o výmere 1.736 m2

B. Obsah cenovej ponuky
. presné označenie záujemcu ako kupujúceho
. meno a priezvisko
. rodné priezvisko
. rodné číslo
. adresa trvalého bydliska
• dátum narodenia
. predmet kúpy
. vyjadrenie navrhovanej kúpnej ceny nehnuteľnosti uvedené numericky aj slovne za 1m2
. ponuka musí byť podpísaná záujemcom

C. Vyhodnotenie ponúk
. kritérium pre výber najvhodnejšej ponuky bude cena. Nehnuteľnosti budú odpredané

tornu záujemcovi, ktorý predloží v porovnaní s ostatnými záujemcami najvyššiu cenovú
pon u ku

D. Neoddeliteľnou súčasťou ponuky musí byť
. čestné vyhlásenie, že v prípade víťaznej cenovej ponuky bude záujemca znášať náklady

spojené s prevodom vlastníckych práv k nehnuteľnosti (viď príloha), v prípade, že je
záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie manželky/manžela.

. vyhlásenie so súhlasom na spracovanie osobných údajov podľa Zákona NR SR Č. 122/2013
Z. z. o ochrane osobných údajov (vid‘ príloha), v prípade, že je záujemca ženatý/vydatá, je
potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie manželky/manžela,

. čestné vyhlásenie, že záujemca nie je osobou uvedenou v ~ 9a ods. 6 Zákona SNR Č.
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov (vid‘ príloha), v prípade, že je
záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie manželky/manžela,

• čestné prehlásenie, že žiadateľ má vysporiadané všetky záväzky voči vyhlasovateľovi, v
prípade, že je záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie
manželky/manžela,

. originál dokladu o zložení finančnej zábezpeky v hodnote 3000,- € na účet vyhlasovateľa.
Ako variabilný symbol uchádzač uvedie rodné číslo záujemcu, inak bude ponuka vyradená z
ponukového konania. Finančná zábezpeka musí byť na účet vyhlasovateľa pripísaná
najneskór deň pred termínom ukončenia podávania cenových ponúk.

. uchádzačom, ktorí nebudú v obchodnej verejnej súťaži úspešní, bude zložená zábezpeka
vrátená na účet do 14 dní po vyhodnotení cenových ponúk.

. v prípade odstúpenia od zmluvy úspešným uchádzačom finančná zábezpeka prepadne
v prospech obce.

E. Spósob a termín predkladania cenových ponúk
. písomné ponuky spolu s požadovanými dokladmi, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou

cenovej ponuky je potrebné doručiť na adresu: Obecný úrad Malé Leváre, Malé Leváre
177, 908 74 najneskůr do 1.4.2014 do 15:00 hod. v zalepenej obálke s označením
„PREDAJ POZEM KOV - NEOTVÁRAT~

. záujemca je povinný na zadnej strane obálky uviesťcelú svoju adresu trvalého pobytu.

. záujemca může svoju cenovú ponuku odvolať len do ukončenia termínu na predkladanie
cenových ponúk.,
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. záujemca může predložiť len jednu cenovú ponuku. Ak záujemca predloží viac cenových
ponúk, budú všetky vylúčené.

. schválenie vybraných cenových ponúk sa uskutoční na rokovaní obecného zastupiteľstva
najneskůr 2 mesiace od ukončenia súťaže.

F. Ostatné podmienky priameho predaja
. technické a mé údaje a nehnutel‘nosti na tel. čísle: 0918 784 812
. pozemky sú určené výlučne na individuálnu výstavbu rodinného domu. Účastník súťaže

predložením návrhu prehlasuje záväzok uskutočniť výstavbu rodinného domu na pozemku
pre vlastné účely a začaťs výstavbou rodinného domu najneskůr do 3 rokov od
nadobudnutie vlastníckeho práva k pozemku.

. účastník sa zaväzuje k uzatvoreniu kúpnej zmluvy do 15 dní od schválenia predaja
nehnuteľnosti obecným zastupiteľstvom.

. účastník súťaže sa zaväzuje nepreviesťvlastnícke právo k nehnuteľnosti na tretiu osobu do
5 rokov od nadobudnutia vlastníckeho práva k nehnuteľnosti

. vyhlasovateľ si vyhradzuje právo predávajúceho odstúpiť od kúpnej zmluv“, ak účastník ako
kupujúci nedodrží podmienky podľa kúpnej zmluvy alebo podmienky priameho predaja.

. vyhlasovateľsi vyhradzuje bez udania důvodu:

. právo odmietnuťvšetky predložené návrhy

. právo súťaž zrušiť

. právo predlžiť lehotu na vyhlásenie výsledku súťaže

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

I. zámer odpredaf obecný majetok a to, p.č. 12547 a 11839 na základe výsiedkov
verejnej obchodnej súťaže, t.j. podl‘a 5 9a ods. 1 písm. a! zák. č. 138,‘1991 Zb. nie
však za cenu nižšiu ako je cena vypracovaného znaleckého posudku ktorý nie je ku
dňu vyhodnotenia ponúk starší než 3 mesiace.

I!. podmienky verejnej obchodnej súfaže tak ako sú uvedené v dávodovej správe tohto
pra covného materiálu, ktorý je neoddelitel‘nou súčast‘ou uznesenia.

Hiasovanie: za 4 poslanci
proti 1 poslanec Jing. Mrázová J

K bodu 5. - Povolenie na umiestnenie trafostanice

Spoločnosť Enermont, s.r.o. Hraničná 14, 827 14 Bratislava, požiadala a súhlas
k umiestneniu stavby a možnost‘ odkúpenia pozemku na parcele reg.“C“ č. 384 za účelom
umiestnenia kioskovej transformačnej stanice TS o rozmeroch 2,3 X 1,91 m a zároveň
zariadenia vecného bremena pre prístup k navrhovanej 13 a pre uloženie VN a NN káblov aj
na parcele 631/6 a 626/1. Situácia S výkresom tvorí prílohu tohto pracovného materiálu.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastuyiteľstvo schvaľuie

I. súhlasís umiestnením stavby SA Malé Leváre, VNK, TS, NNk, NNV
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II. súhlasís odpredajom časti pozemku s p.č. 384, parcela registra „c‘ zapísaná na LV
904, katastrálne územie Malé Levóre za účelom stavby kioskove] transformačnej
stanice

Ill. súhlasí so zriadenim vecného bremena pre prístup k navrhovanej transformačnej
stanice a pre uloženie VN a NN káblov na parcelách 631/6, 626/1 a 384.

Hiasovanie: za S poslancov

K bodu 6- Povolenie na umiestnenie reklamy v rekreačnei oblasti

Pán Miroslav Sláma dňa 4.2.2014 požiadal a povolenie na umiestnenie reklamy
v rekreačnej oblasti o rozmeroch 80x100 cm. Na základe rokovaní s p. Slámom navrhujeme
nájom vo výške 100,- €/rok za jednu reklamu.

. Návrh na uznesenie:

A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuie

1. prenájom pozemku v rekreačnej oblasti za účelom umiestnenia reklamy
o rozmeroch 80x100 cm v hodnote 100,- € za kalendárny rok Nójom bude
uzatvorený na dobu neurčitú o bude vypovedatel‘ný vždy 30 dní pred uplynutím
kalendárneho roka odo dňa uzatvorenia nájomnej zmluvy bez udania důvodu.
Nájom bude splatný vopred minimálne 15 dní pred začiatkom nasledujúceho roka.

Hiasovanie: za S posiancov

K bodu 7- Odmena za vvkpnávanie funkcie kronikára obce

Pán Ing. Milan Kopiar oznámil, že od 1.1.2014 sa zo zdravotných důvodov vzdáva
funkcie kronikára obce. Túto funkciu vykonával od 15.1.1999. Starosta obce navrhol, aby p.
Ing. Kopiarovi bola zakúpená památná plaketa na znak vďaky spolu s darčekovým košom
spolu v hodnote 150,- €.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupiteľstvo schval‘uie

I. zakúpenie pamótnej plakety pre p. Ing. Milana Kopiara za 15 ročnú prócu vo
funkcU kronikára obce spolu s darčekovým košom spolu v hodnote 150,- €.

Hiasovanie: za 4 poslanci
zdržal sa 1 /Kopiar/

K bodu 8 - Odmena za ušitie oblekov ori oríležitosti ..Mikuláš..

Pani Mária Fumačová výrazným spósobom pomohla pri kultúrnej akcii — oslava
Mikuláša, kde svojpomocne a na svoje náklady ušila oblek pre Mikuláša a anjela. Starosta
obce navrhol obdarovať p. Fumačovú darčekovým košom v hodnote 50,- €.

. Návrh na uznesenie
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A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuie

I. nákup darčekového košci v hodnote 50,- € pre p. Fumačovú za pomoc pri šiti‘
oblekov na oslavu Mikulášci.

Hiasovanie: za 5 poslancov

K bodu 9- Žiadost riaditeľky MŠ a nákup čistiacich prostriedkov

Pani riaditeľka MŠ požiadala o nákup čistiacich prostriedkov na II. poirok školského
roka. Súpis čistiacich prostriedkov sa nachádza v prílohe Č. 1 tohto pracovného materiálu.

Tieto čistiace prostriedky boli doteraz zabezpečované rodičmi. Podľa dostupných
informácií sa skoro v každej škálke na okolí tieto prostriedky zabezpečujú formou
sponzorského príspevku rodičmi, bud‘ to v peňažnej alebo naturálnej podobe. Napr. v obci
Sekule rodičia mesačne prispievajú sumou 10,- € na zabezpečenie týchto potrieb. Pravdou
však je, že nákup materiálu, kam patria aj čistiace prostriedky, sú v plnej kompetencii
zriadévateľa, čiže obce. Na druhej strane to však funguje v 80 % materských škál na okolí.

K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie, pani Riaditell<a bude prizvaná na
d‘alšie zasadnutie OZ, aby podala svoje stanovisko k uvedenému bodu.

K bodu 10- Nákup ozvučovacei techniky na kultúrne ooduiatia

R starosta oznámil poslancom potrebu nákupu ozvučovacej techniky na kultúrne
podujatia, ktoré sa bude využívať napríklad na MDD, Posedenie s dáchodcami, stavanie Máje,
Pochovávanie basy, vystúpenia detí z MŠ a ZŠ, Hodové slávnosti, Štefanskú zábavu
organizovanú obecnými zložkami a mé. Táto ozvučovacia technika sa dá zakúpiť v hodnote
cca 1.200,-€.

Na základe diskusie sa poslanci OZ zhodli na tom, aby starosta obce na pripravil
materiál už s konkrétnou ponukou na obstaranie ozvuČovacej techniky.

K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.

K bodu 11- Nákup stolovÝch setov na obecné kultúrne poduiatia

R starosta informoval poslancov o potrebe zakúpenia stolových setov, ktoré budú
využívané na kultúrne podujatia organizované obcou a obecnými zložkami ako napríklad
MDD, stavanie Máje, Zabíjačky, Hodové slávnosti, futbalové turnaje a pod.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastuDitel‘stvo schval‘uie

Il. nákup 15 ks stolových setov za cenu 77,- í/kus
Hiasovanie: za 5 poslancov
K bodu 12- Rózne

Starosta obce informoval prítomných o príprave 3. etapy budovania kanalizácie
a vodovodu. Treba nachystať projekty a položkový rozpočet.

Pán Kurina má kúpený pozemok, na ktorom sa buduje kanalizácia a vodovod.
Pozemok má záujem vymeniť za pozemok v rekreačnej oblasti to tým spásobom, že
zaplatí trhovú cenu za jeho navrhovaný pozemok, od ktorej bude odrátaná cena
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pozemku, pod cestou, ktorý vlastní vypočítaná znaleckým posudkom. Zároveň p.
Kurina žiada o schválenie zmluvy o budúcej zmluve, ktorá mu zabezpečí možnost‘
odkúpiť pozemok v rekreačnej oblasti za vyššie uvedených podmienok. Poslanci sa
informovali u starostu obce, či bol vlastníkmi vydaný súhlas na umiestnenie
kanalizácie a vodovodu na spomínanom pozemku, nato p. starosta poznamenal, že na
projekt kanalizácie a vodovodu je vydané platné stavebné povolenie a že ak boli
vydané súhlasné stanoviská vlastníkov dotknutých pozemkov, sú súčasťou tohto
stavebného povolenia. Obec Malé Leváre disponuje len právoplatnými stavebnými
povoleniami, tieto stanoviská sú súčasťou podkladov, ktoré eviduje okresný úrad
životného prostredia v Malackách a ten ho má už v archíve. Poslanci poverili p.
starostu aby do rozhodnutia 07 o tejto záležitosti preveril, či je vydaný sáhlas na
umiestnenie kanalizácie a vodovodu na týchto pozemkoch a zároveň preveril
podmienky zmluvy o budúcej zmluve.
Tento bod sa bude prejednávať až po doručení požadovaných podkladov poslancom.

Pán starosta informoval prítomných, že na nasledujúcom zasadnutí OZ — dňa
12.3.2014 sa uskutoční výberové konanie hlavného kontrolóra.

Na zasadnutí OZsa zúčastnil p. Fábry Milan a p. Lukáčová Katarína
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Zápisnica zo zasadnutia OZ, 26.2.2014

UZNESENIE

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 26.2.2014

Uznesenie Č. 10/2014

. Obecné zastupiteľstvo schvaYuje za zapisovatell<u p. Michálkovú, za overovateľov zápisnice
p. Červenku a p. Maxiana

Hlasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 11/2014

. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia

Hlasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 12/2014

. Obecné zastupiteľstvo schvaruje:

I. Qodmienky verejnej súfaže tak, akc sú uvedené v důvodovej správe tohto
pracovného materiálu, ktorý tvorí neoddelitel‘nú súčast tohto uznesenia.

II. použitie finančných prostriedkov v sume 13 580,- Í z rezervného fondu které sú
alokované v rozpočte na rok 2014 na nákup osobného motorového vozidla a sumu
1 420,- € na jeho prihlásenie, poistenie havarijné a poistenie zákonné a nákup
diaľničnej známky. Motorové vozidlo bude vybrané na základe výsledkov verejnej
súfaže.

Hlasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 13/2014

. Obecné Zastupiteľstvo schvaľuje:

I. návrh VZN o podmienkach a spůsobefinancovania materských škál a školských
zariadení na území obce Malé Leváre a v zriad‘ovatel‘skej působnosti obce Malé Leváre
a a určení výšky dotácie nafinancovanie záujmového vzdelúvania ti CVčpásobiacich
mimo územia obce Malé Leváre, v znení tak, akc je uvedené v prílohe č. 1 tohto
pracovného materiálu, ktorý tvoríneoddeliteľnú súčasťtohto uznesenia

Hiasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 14/2014

. Obecné Zastupiteľstvo schvaľuje;

I. zámer odpredat‘ obecný majetok a to, p.č. 12547 a 11839 na základe výsledkov
verejnej obchodnej súfaže, t.j. podl‘a ~ 9a ods. 1 písm. a/zák. č. 138/1991 Zb. nie však
za cenu nižšiu akc je cena vypracovaného znaleckého posudku ktorý nie je ku dňu
vyhodnotenia ponúk starší než 3 mesiace.

11. podmienky verejnej obchodnej súťaže tak ako sú uvedené v důvodovej správe tohto
pracovného materiálu, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou uznesenia.
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Zápisnica zo zasadnutia OZ, 26.2.2014

Hiasovanie: za 4 poslanci
proti 1 poslanec Jing. Mrázová /

Uznesenie Č. 15/2014

. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

I. súhlasís umiestnením stavby SA Malé Leváre, VNK, TS, NNk, NNV

II. súhlasí s odpredajom časti pozemku s p.č. 384, parcela registra „C‘~ zapísaná na LV
904, katastrálne územie Malé Leváre za účelom stavby kioskovej transformačnej
stanice

Ill. súhlasí so zriadením vecného bremena pre prístup k navrhovanej transformačnej
stanice a pre uloženie VN a NN káblov na parcelách 631/6, 626/1 a 384.

Hiasovanie: za 5 posiancov

Uznesenie Č. 16/2014

. Obecné zastupitel‘stvo schvaľuje

I. prenájom pozemku v rekreačnej oblasti za účelom umiestnenia reklamy o rozmeroch
80x100 cm v hodnote 100,- Í za kalendárny rok. Nójom bude uzatvorený na dobu
neurčitú a bude vypovedateľný vždy 30 dní pred uplynutím kalendárneho roka odo dňa
uzatvorenia nájomnej zmluvy bez udania důvodu. Nájom bude splatný vopred
minimálne 15 dní pred začiatkom nasledujúceho roka.

Hlasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 17/2014

. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

I. zakúpenie pamätnej plakety pre p. Ing. Milana Kopiara za 15 ročnú prácu vo funkcii
kronikára obce spolu s darčekovým košom spolu v hodnote 150,- Í.

Hiasovanie: za 4 poslanci
zdržal sa 1 /Kopiar/

Uznesen~e Č. 18/2014

. Obecné zastupiteľstvo schval‘uje

II. nákup darčekového koša v hodnote 50,- € prep. Fumačovú za pomoc pri šit! oblekov na
oslavu Mikuláša.

Hiasovanie: za 5 poslancov

Uznesenie Č. 19/2014

. Obecné zastupitei‘stvo schvaVuje

I. nákup 15 ks stolových setov za cenu 77,- €/ kus

Hiasovanie: za S poslancov

stranalúzil



Zápisnica Zo zasadnutia OZ, 26.2.2014

Na záver všetkým prítomným starosta obce p. Pernecký poďakoval za účasť.

V Malých Levároch, 26.2.2014

Overovatelia: Maxian

Červenka

Adrian Pernecký
starosta obce
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Prezenčná listina
zo zasadania obecného zastupiteľstva, konaného dňa

26. 2. 2014

Pritomni:

1. Adrian Pemecký
2. Milan Kopiar
3. Ing. Vlastislav Gúth
4. JUDr. Martin Gúčik
5. Ing. Anna Mrázová
6. Tomáš Červenka
7. Marian Maxian
8. Urban Galba

ľ,

9. Oľga Huj sová
10. Mária Volková
11. Magdaléna Michálková

Hostia:

U
ti, ť6‘~,~y

7



SIub

Sľubujern, že budem riadne plniť svoje povinnosti, hájit
záujmy o b c e a jej obyvatelov, zachovávať ústavu, zákony
a ostatné v~eobecne záväzné predpisy.

Malé Leváre, 26 2.2014



OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiterstva v Malých Levároch

Kbodu :
Nákup obecného osobného automobilu

Materiál obsahuje:

. Dávodovú správu

. Návrh na uznesenie

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce

a



Kbodu
O9predaFobecn4ch~zemkov,
ÁJkh‘J~ ®L~Ec~ÁJ~+io Q-$~flaĎ%~~(3 &T‘3b‘~W
. Důvodová správa

Navrhujem schváliť podmienky verejnej súfaže, ktoré sú uvedené v prílohe Č. 1 tohto
pracovného materiálu na základe ktorej bude vybraný dodávateľosobného motorového vozidla,
ktoré bude slúžit na obecné účely a bude využívané starostom obce.

Podmienky verejnej súťaže:
a) nové motorové vozidlo, rok výroby 2012 alebo 2013
b) objem motora: 1200 do 1700 cm3
c) palivo: benzín
d) výkon motora : 70kw a viac
e) farba : metalíza
f) manuálna prevodovka
g) 5 dverí

≠h)z-hliníkovó alebo liatinevé disk‘, kylies
i) predĺžená zmluvná záruka 36mesiacov
j) klimatizácia
k) elektrické ovládanie predných okien
I) airbagy vodiča a spolujazdca,
m) predrié hmlové svetlá
n) bezpečnostné pásy pre všetky sedadlá
o) palubný počítač
p) autorádio s CD/MP3
q) koberčeky
r) centrálne zamykanie
s) minimálny objem batožinového priestoru : nad 400
t) povinná výbava (lekárnička, lano, trojuholník)
u) vozidlo musí spÍňať emisnú normu EURO 5
v) autorizované servisné stredisko v okolí do 20 km od mesta Malacky.

Miesto dodania tovaru; Malé Leváre
Predpokladaná hodnota zákazky spolu bez DPH:12 000 EUR

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zostupiteľstvo schvaľuje:

1. Podmienky verejnej súfaže tak ako sú uvedené v dávodovej správe tohto pracovného
materiálu, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesejyia

II. Použitie finančných prostriedkov v sume 15 OOcťtr€oré sú alokované v rozpočte na rok
2014 na nákup osobného motorového vozidla, jeho prihlásenie, poistenie havarijne a
zákonné a nákup diaľničnej známky. Motorové vozidlo bude vybrané na základe výsledkov
verejnej súfaže
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OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiteYstva v Malých Levároch

Kbodu :
VZN o financovaní školstva

Materiál obsahuje:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

. Príloha Č. 1- Návrh VZN o financovaní školstva

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



K bodu~š:
VZN o financovaní školstva

. Důvodová sDráva

Na obec bola doručená žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na zabezpečenie
činnosti centra voľného času pre deti, ktoré navštevujú základnú školu v meste Malacky. Základná
škola predložila aj menný zoznam žiakov s trvalým pobytom na území našej obce $ uvedením
krúžkov, ktorě žiaci navštevujú. Na území našej obce nie je zriadené súkromné centrum vol~ého
času a ani obec nezriadila centrum voľného času.

Ustanovenie *7a ods. 9 zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škál, stredných škál a
školských zariadení v platnom znení hovorí: „Na účely rozdeľovania výnosu dane z príjmov obciam
sa pre centró vol‘ného času použljú údaje o počte obyvatel‘ov obce od päť rokov veku do dovíšenia
15 rokov veku s trvalým pobytom na území obce podl‘a stavu k 1. januáru kalendárneho roka, v
ktorom sa zisťovanie uskutočňuje.“

V zmysle ustanovenia ~ 6 ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 o štátnej správe v školstve a školskej
samospráve v platnom znení: „Obec poskytuje finančné prostriedky na záujmové vzdelávanie detís
trvalým pobytom na území obce v centrúch voľného času; v cirkevných centróch voľného času a v
súkromných cen trách voľného času na det! do dov/šenia 15 rokov veku s trvalým pobytom na území
obce ‘~

Podľa uvedeného finančné prostriedky na centrá voľného času dostanú obce, kde majú deti trvalý
pobyt. Je na rozhodnuť obce, či finančně prostriedky, ktoré jej boli pridelené, následne posunie
pre centrá voľného času, ktoré deti navštevujú v inej obci alebo si zriadi vlastně centrá voľného
času.

Je v právomoci obecného zastupitel‘stva rozhodnúť o pridelení dotácie pre jednotlivé centrá
voľného času, na základe žiadosti zriaďovateľa. V prípade žiadosti zriad‘ovateľa centra voľného času
mimo územia obce (zaradeného do siete škál a školských zariadení) o poskytnutie dotácie na dieťa
vo veku od S do 15 rokov s trvalým pobytom v obci, může obec poskytnút dotáciu na základe
zmluvy (dohody) o poskytnutí finančných prostriedkov a spůsobe ich kontroly. Zároveň musí mať
obec platné VZN o financovaní školstva, ktoré ju k tomuto aktu oprávňuje.

Na základe hore uvedeného predkladám návrh VZN o

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupitel‘stvo schvaľuje

I. Návrh VZN o podmienkach a spásobe fin ancovania materských škól a školských zariadení
na území obce Malé Leváre a v zriad‘ovatel‘skej pósobnosti obce Malé Levóre a a určení
výšky dotú cle na financovanie záujmového vzdelávania v cvČ pósobiacich mimo územia
obce Malé Leváre, v znení tak, ako je uvedené v prílohe č. 1 tohto pracovného materiálu,
ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasf tohto uznesenia.



Všeobecne záväzné nariadenie
Obce Malé Leváre

.

1/2014

/fM~

o podmienkach a spósobe financovania
materských škól a školských zariadení na území

obce Malé Leváre a v zriaďovatel‘skej
působnosti obce Malé Levá re a o určení výšky

dotácie na financovanie záujmového
vzdelávania v cvČ pósobiacich mimo územia

obce Malé Leváre

a



Obecné zastupiteľstvo obce Malé Leváre vo veciach územnej samosprávy v zmysle * 6 ods. 1
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov, * 6 ods.
12 písm. c) zákona č. 596/2003 7. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vy d áv a :

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Malé Leváre

1/2014

o podmienkach a spósobe financovania materských škál a školských zariadení na území
obce Malé Leváre a v zriaďovateľskej působnosti obce Malé Leváre a o určení

výšky dotácie na financovanie záujmového vzdelávania v cvČ pásobiacich mimo úzeniia
obce Malé Leváre

Cl. I

Predmet úpravy

Všeobecne záväzné nariadenie obce Malé Leváre určuje:

1) Podrobnosti financovania materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce
Malé Leváre, ktoré sú na základe rozhodnutia Ministerstva školstva SR zaradené do siete
škůl a školských zariadení Ministerstva školstva Slovenskej republiky. 1)

2) Lehotu na predloženie údajov, podľa ktorých bude financovaf MŠ a školské zariadenia,
okrem údajov podľa osobitného predpisu, 2)

3) podmienky poskytovania finančných prostriedkov na záujmové vzdelávanie detí v cvč.
Obec Malé Leváre nie je zriad‘ovateľom centra voľného času (ďalej len „CVČ“) a na jej
území nie je zriadené mé cvč

ČI. II

Príjemca dotácie

1) Obec Malé Leváre poskytne finančné prostriedky základnej škole, materskej škole,
školskej jedálni, školskému klubu detí priamo zo svojho rozpočtu priebežne. Neurčuje sa
deň v mesiaci, pretože školské zariadenia nemajú právnu subjektivitu. Obec Malé Leváre
poskytne finančné prostriedky na mzdy a prevádzku zariadení.

2) Centrum voľného času nachádzajúce sa mimo územia obce, ktoré navštevujú deti
s trvalým pobytom na území obce Malé Leváre vo veku od 5 do 15 rokov.
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Či. iii

Podrobnosti financovania materských škál a školských zariadení a lehoty na predloženie
údajov

1) Základná škola, materská škola, školská jedáleň, školský klub det‘ podľa Čl. II ods. la)
predložia zriad‘ovateľovi údaje, ktoré budú podkladom pre tvorbu rozpočtu obce na
nasledujúci rok v lehote najneskór do 15.9. kalendárneho roka, ktorý predchádza
kalendárnemu roku v ktorom sa finančné prostriedky poskytnú.

2) Zriad‘ovatercVČ podYa Čl. II. Ods. lb) predložížiadosťo ročnú dotáciu na mzdy, odvody a
prevádzku v cvČ, zoznam deti, kde je uvedený dátum narodenia, adresa trvalého
bydliska, fotokópiu rozhodnutia riaditel‘a cvČ o prijatí dieťaťa do CvČ na príslušný školský
rok, overenú kópiu zriad‘ovateľskej listiny. žiadost musí byť písomná, opečiatkovaná a

3) Zriad‘ovateľCVČ predloží údaje o počte det‘ najneskór do 31.10. príslušného školského
roka v ktorej žiada dotáciu. Tieto údaje o počte aktualizuje riaditeľCVČ k 15.01.! 15.04.!
a 15.06.!.

Čl. IV

Výška a účel poskytnuta finančných prostriedkov

1) Výška finančných prostriedkov na príslušný kalendárny rok na prevádzku a mzdy a na
dieťa materskej školy a školských zariadení v zriaďovatel‘skej působnosti obce Malé
Leváreje určená v prílohe č. 1 VZN.

2) Výška dotácie na príslušný kalendárny rok na prevádzku cvč zriadené na území mých
obcí, ktoré navštevujú obyvatelia s trvalým pobytom na území obce Malé Leváre je
určená vo výške 65,- EUR. Prijímateľdotácie podľa č. II. Ods. 1 b)je oprávnený použiť
dotáciu len na úhradu osobných a prevádzkových nákladov cvč.

3) Ak žiak navštevuje krúžky vo viacerých CVČ dotácia sa úmerne rozdelí v pomere k počtu
navštevova ných CVČ.

4) V prípade, že dotécia podľa Či. II. Ods. la, b) nebude vyčerpaná do 31.12. príslušného
kalendárneho roku, je prijímateľ povinný nevyčerpanú časť dotácie vrátiť späť na účet
obce Malé Leváre do 31.12. príslušného kalendárneho roka.

5) Nevyčerpané finančné prostriedky určené na záujmové vzdelávanie det‘ v cvČ s trvalým
pobytom v obci vo veku od 5-15 rokov použije obec na podporu záujmov mládeže v
oblasti športu (žiacky futbal), kultúry, podpora centra záujmových aktivit



či.v

Termín a spósob poskytovania finančných prostriedkov

1) Obec poskytne príjemcovi podľa Či. ii. Ods. b) dotáciu najneskór do 30 kalendárnych dní
od uzatvorenia zmluvy a v prípade spinenia všetkých náležitostĺ.

2) Výška dotácie může byť upravovaná počas roka.

3) Obec pri financovaní CVČ mimo územia svojej obce spracuje zmluvu o poskytnutí
finančných prostriedkov a spůsobe ich kontroly, ako aj spósob vrátenia finančných
prostriedkov, ked‘ diefa prestane byť žiakom CVČ.

Či. vi

Záverečné a zrušovacie ustanovenia

1) Na ustanovenia súvisiace s určením výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa
materskej školy a žiaka školského zariadenia so sídlom území obce Malé Leváre,
neupravené týmto všeobecne záväzným nariadení, sa vzťahujú príslušné predpisy.

2) Zmeny a dopinky tohto všeobecne záväzného nariadenia schvaľuje Obecné zastupiteľstvo
v Malých Levároch.

3) Toto všeobecne záväzné nariadenie bob schválené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva
obce Malé Leváre dňa 26.02.2014, uznesením Č.

Návrh VZN: vyvesený na úradnej tabuli obce dňa :

zverejnený na internetovej adrese obce dňa :

VZN schválené Obecným zastupiteľstvom v Malých Levároch dňa

VZN nadobúda úČinnosťdňom

V Malých Levároch,

Adrian Pernecký
starosta obce

1) * 15 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a
doplnení zákonov v znení nehorších zmien a doplnkov
2) ust. ~ ‘7a zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škól, stredných škól a
školských zariadení v znení nehoršfch predpisov
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Príloha Č. 1

Výška finaněuých prostriedkov na rok 2014 na prevádzku a mzdy na žiaka základnej
školy, materskej školy, školskej jcdálne a školského klubu v zriad‘ovatel‘skej pösobnosti
Obce Malé Leváre

Kategória škól a školských Finančné prostriedky na
zariadení mzdy a prevádzku

na žiakaldieťa a rok v
eurách

Základná škola
- z prostrieclkov ŠR 1 799
- z rozpočtu 402

/26 deti!

Materská škola 50
- z prostriedkov ŠR 1 641
- z rozpočtu obce

/42 deti!

školský klub detí 412
/24 detu!

Zariadenic školského stravovania
priZšsMš 305
(potencionálny stravník)

/66 deti/

cvč 62
/10 deti!



OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Levároch

Kbodu :
Qdkúpenie spoluvlastnickeho podielu - Pastoreková Patrlcia, Fajták Michal

Materiál obsahuie:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

. Príloha Č. 1 - Vzor čestných prehláseni

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



Kbodu :
Odkúpenie spoluvlastníckeho podielu - Pastoreková Patrícia, Fajták Michal

. Důvodová správa

Obec Malé Leváre je podielovým vlastníkom nehnuteľného majetku, pozemkov v kat. území
Malé Leváre, s p.č. 12547 0 výmere 1.160 m2 a pozemku s p.Č. 118390 výmere 1736 m2. p o d ľ a
zákona Č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení nesk. predpisov, ust. ~ 9a, ods. 1 sa prevody
vlastníctva majetku musia vykonať na základe obchodnej verejnej súťaže a následne je obec
povinná podľa * 9a ods. 8 písm. c/zákona o majetku obcí - prevod podielu majetku obce, ktorým
sa realizuje zákonné predkupné právo podľa osobitného predpisu ( napr. ust. * 140 ObČianskeho
zákonníka ) ponúknuťpodielnikovi.

Navrhujem nehnuteľnosti odpredaťverejnou obchodnou súťažou,

Podmienky obchodnej verejnej súťaže navrhujem nasledovné:

A. Predmet predaja

i) pozemok A - p.Č. 125470 výmere 1.160 m2

ii) pozemok B - p.Č. 118390 výmere 1.736 m2

B. Obsah cenovej ponuky

i) presné označenie záujemcu ako kupujúceho

. meno a priezvisko

. rodné priezvisko

. rodné číslo

. adresa trvalého bydliska

. dátum narodenia

ii) predmet kúpy

iii) vyjadrenie navrhovanej kúpnej ceny nehnuteľnosti uvedené numericky aj slovne za 1m2

iv) ponuka musí byť podpísaná záujemcom

C. Vyhodnotenie ponúk

I) kritérium pre výber najvhodnejšej ponuky bude cena. Nehnuteľnosti budú odpredané
tomu záujemcovi, ktorý predloží v porovnaní s ostatnými záujemcami najvyššiu cenovú
ponuku

D. Neoddeliteľnou súčastou ponuky musí byť

i) čestné vyhlásenie, že v prípade víťaznej cenovej ponuky bude záujemca znášať náklady
spojené s prevodom vlastníckych práv k nehnuteľnosti (viď príloha), v prípade, že je
záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložit aj čestné vyhlásenie manželky/manžela.



ii) vyhlásenie so súhlasom na spracovanie osobných údajov podľa Zákona NR SR Č.
122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov (vidt príloha), v prípade, že je záujemca
ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie manželky/manžela

iii) čestné vyhlásenie, že záujemca nie je osobou uvedenou v 5 9a ods. 6 Zákona SNR Č.
138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov (vid‘ príloha), v prípade, že je
záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie manželky/manžela

iv) čestné prehlásenie, že žiadateľ má vysporiadané všetky záväzky voči vyhlasovateľovi, v
prípade, že je záujemca ženatý/vydatá, je potrebné predložiť aj čestné vyhlásenie
manželky/manžela

v) originál dokladu o zložení finančnej zábezpeky v hodnote 3000,- € na účet
vyhlasovateľa Ako variabilný symbol uchádzač uvedie rodné číslo záujemcu, inak
bude ponuka vyradená z ponukového konania. Finančná zábezpeka musí byť na účet
vyhlasovateľa pripísaná najneskůr deň pred termínom ukončenia podávania cenových
ponúk.

vi) uchádzačom, ktorí nebudú v obchodnej verejnej súťaži úspešní, bude zložená
zábezpeka vrátená na účet do 14 dní po vyhodnotení cenových ponúk.

vii) v prípade odstúpenia od zmluvy úspešným uchádzačom finančná zábezpeka prepadne
v prospech obce.

E. Sp6sob a termín predkladania cenových ponúk

i) písomné ponuky spolu s požadovanými dokladmi, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou
cenovej ponuky je potrebné doručiť na adresu: Obecný úrad Malé Leváre, Malé Leváre
177, 908 74 najneskór do ... do 15:00 hod. v zalepenej obálke s označením „PREDAJ
POZEM KOV - NEOTVÁRAt“

ii) záujemca je povinný na zadnej strane obálky uviesť celú svoju adresu trvalého pobytu.

iii) záujemca může svoju cenovú ponuku odvolať len do ukončenia termínu na
predkladanie cenových ponúk.

iv) záujemca může predložiť len jednu cenovú ponuku. Ak záujemca predloží viac cenových
ponúk, budú všetky vylúčené.

v) schválenie vybraných cenových ponúk sa uskutoční na rokovaní obecného
zastupiteľstva najneskůr 2 mesiace od ukončenia súťaže.

F. Ostatné podmienky priameho predaja

I) technické a ině údaje o nehnuteľnosti na tel. čísle: 0918 784 812

H) pozemky sú určené výlučne na individuálnu výstavbu rodinného domu. Účastník súťaže
predložením návrhu prehlasuje záväzok uskutočniť výstavbu rodinného domu na
pozemku pre vlastné účely a začať s výstavbou rodinného domu najneskór do 3 rokov
od nadobudnutie vlastníckeho práva k pozemku.

fli) účastník sa zaväzuje k uzatvoreniu kúpnej zmluvy do 15 dní od schválenia predaja
nehnuteľnosti obecným zastupiteľstvom.



iv) účastník súťaže sa zaväzuje nepreviesťvlastnícke právo k nehnuteľnosti na tretlu osobu
do 5 rokov od nadobudnutia vlastníckeho práva k nehnuteľnosti

v) vyhlasovateV si vyhradzuje právo predávajúceho odstúpiť od kúpnej zmluvy, ak účastník
ako kupujúci nedodrží podmienky podľa kúpnej zmluvy alebo podmienky priameho
predaja.

vi) vyhlasovateľsi vyhradzuje bez udania clóvodu:

. právo odmietnuťvšetky predložené návrhy

. právo súťaž zrušiť

. právo predÍžiť lehotu na vyhlásenie výsledku súťaže

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupitel‘stvo schvaľuje

zómer odpredať obecný majetok a to, p.č. 12547 a 11839 na základe výsledkov verejnej
obchodnej súťaže, t.j. podľa 5 9a ods. I písm. a! zák. č. 138!1 991 Zb. n/e však za cenu
nižšiu oko je cena vypracovaného znaleckého posudku ktorý nie je ku dňu vyhodnotenia
ponúk starší než 3 mesiace.

II. podmienky verejnej obch odnej súťaže tak ako sú uvedené v dóvodovej spróve tohto
pracovného materiálu, ktorý je neoddelitel‘nou súčasťou uznesenia.
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OBEC MALÉ LEVARE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Levároch

Kbodu :
Povolenie na umiestnenie trafostanice

Materiál obsahuje:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

. Prĺloha Č. 1 - žiadost o súhlas k umiestnenĺ stavby

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce

A



K bodu~
Povolenie na umiestnenie trafostanice

. Dóvodová správa

Spoločnosť enermont, s.r.o., Hraničná 14, 827 14 Bratislava požiadala o súhlas k
umiestneniu stavby a možnosť odkúpenia pozemku na parcele reg. „C“ Č. 384 za účelom
umiestnenia kioskovej transformačnej stanice TS o rozmeroch 2,3 x 1,91 a zároveň zriadenia
vecného bremena pre prístup k navrhovanej TS a pre uloženie VN a NN káblov aj na parcele 631/6
a 626/1. Situácia s výkresom tvorí prílohu toho pracovného materiálu.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupiteľstvo schval‘uje

1. Súhlasís umiestnením stavby SA_Malé Leváre, VNK, TS,NNk,NNV

II. Súhlasí s odpredajom časti pozemku s p.č. 384, parcela registra „C~ zapísaná na LV 90Á1
katastrólne územie Malé Leváre za účelom stavby kioskovej transformačnej stanice

lil. Súhlasí so zriadením vecného bremena pre prístup k navrhovanej transformačne] stanice a
pre uloženie VN a NN káblov na parcelách 631/6 a 626/1 j)~ ~ 1



OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupite stva v Malých Levároch

Kbodu :
Povolenie na umiestenie reklamy v rekreačnej oblasti

Materiál obsahuie:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



Kbodu :
Povolenie na umiestenie reklamy v rekreačnej oblasti

. Dóvodová správa

P. Miroslav Sláma dňa 4.2.2014 požiadal o povolenie na umiestnenie reklamy v rekreačnej
oblasti o rozmeroch 80x100 cm. Na zákiade rokovaní s p. Slámom navrhujeme nájom vo výške

100€! rok za jednu reklamu

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

I. Prenójom pozemku v rekreačnej oblasti za účelom umiestnenia reklamy o rozmeroch
80x100 cm v hodnote 100 € za kalendórny rok. Nújom bude uzatvorený na dobu neurčitú a
bude vypovedateľný vždy 30 dní pred uplynutím kalen dórneho roka odo dňa uzatvorenia
nájomnej zmluvy bez udania důvodu. Á.‘ k 1~~“ ~‘J ~E .t?L Vnrj‘ ~rdiQ.EÖ H

‘tr ~‘



OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Levároch

Kbodu :
Odmena za vykonávanie funkcie kronikárka obce

Materiál obsahuje:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

. Pr~loha Č. 1 Vzor čcstnýchprhl~scnĺ

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



K bodu
Odmena za vykonávanie funkcie kronikára obce

. Dóvodovásrráva

R Ing. Milan Kopiar oznámil že ad 1.1.2014 sa zo zdravotných dóvodov vzdáva funkcie
kronikára obce. túto funkciu vykonával od 15.1.1999. Navrhujem, aby p. Ing. Kopiarovi bola
zakúpená pamätná plaketa na znak vďaky spolu s darčekovým košom spolu v hodnote 150€

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastup/tel‘stvo schval‘uje

I. Zakúpenie památnej plakety pre p Ing. Milana Kop/ara za 15 ročnú prácu vo funkcii
kron/kára obce spolu s darčekovým košom spolu v hodnote 150 €



OBEC MALÉ LEVÁRE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v Malých Levároch

Kbodu :
Odmena za ušitie oblekov pri príležitosti „Mikuláš“

Materiál obsahuje:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



K bodu
Odmena za ušitie oblekov pri príležitosti »Mikuláš“

. Dóvodová správa

R Mária Fumačová výrazným spósobom pomohla pri kultúrnej akcii - oslava Mikuláša, kde
svojpomocne a na svoje náklady ušila oblek pre Mikuláša a anjela. Navrhujem obdarovať p.
Fumačovú plaketou a darčekovým košom spolu v hodnote 50€

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupitel‘stvo schvaruje

I. nákup d‘akovnej plakety a darčekového košci spolu v hodnote 50 € pre p. Fumačovú za
pomoc pri šití oblekov na oslavu Mikulášci.



OBEC MALÉ LEVARE
OBECNÝ ÚRAD, MALÉ LEVÁRE 177, 908 74

Materiál na rokovanie
Riadne zasadnutie obecného zastupite stva v Malých Levároch

Kbodu :
žiadosť riaditeflcy MŠ o nákup čistiacich prostriedkov

Materiál obsahuie:

. Dóvodovú správu

. Návrh na uznesenie

Spracoval: Adrian Pernecký, starosta obce

Predkladá: Adrian Pernecký, starosta obce



K bodu~:
Žiadosť riaditeľky MŠ o nákup čistiacich prostriedkov

. Důvodová snráva

R riaditeľka MŠ požiadala o nákup čistiacich prostriedkov na II. Polrok školského roka. Súpis
čistiacich prostriedkov sa nachádza v prílohe Č. 1 tohto pracovného materiálu.

Tieto čistiace prostriedky boil doteraz zabezpečované rodičmi. Podľa mne dostupných
informácií sa skoro v každej škólke na okolí tieto čistiace prostriedky zabezpečujú formou
sponzorského príspevku rodiČmi, buďto v peňažnej, alebo naturálnej poclobe. Napr. v obci Sekule
rodiČia mesačne prispievajú sumou 10€ na zabezpečenie týchto potrieb. Pravdou však je, že nákup
materiálu, kam patria aj čistiace prostriedky sú v pinej kompetencii zriad‘ovateľa, Čiže obce. Na
druhej strane to však funguje v 80% materských škál na okolí.

. Návrh na uznesenie

A. Obecné zastupitel‘stvo schvaľuje



;ATERSKA ŠKOLA
i/‘LÉ LEVÁRE 411

908 74

Obec

Malé Leváre

Vec: Žiadosť

Riad. MŠ Malé Leváre sa ohrada na Vás so žiadostou o nákup čistiacich prostriedkov na II. polrok
školského roka 2013/2014. Na I. polrok čistiace prostriedky zabezpečili rodičia detĺ, čo si odsúhlasili
na rodičovskom združení.

Zásobovaním čistiacich prostriedkov sa zaoberala RŠ na svojom zasadnutí s konštatovanĺm, že čistiace
prostriedky má zabezpečovať zriaďovateľ.

Ideo tieto prostriedky:

- Na WC — 20/ ks Fixinela / mesiac

- 4/ks! mesiac
- Na umyvadla —.4 ks / mesiac
- Na podlahy -4 ks / mesiac
- Savo - 4 ks! mesiac
- Jar - 1 ks / mesiac
- Nasklo -2ks/mesiac
- lné /nábytok, dvere.../1 ks / mesiac
- Tekuté mydlo —4 1/ mesiac
- Prášok na pranie- 3 kg / 2 mesiace ‚ + 2x do roka záclony
- Aviváž —2 1/ mesiac
- WC blok-g ks/ mesiac
- Sáčky do odp.košov- 1 bal./ mesiac
- Sáčky do vysavača- podra potreby
- klandre na podlahy
- klandre na nábytok
- klandre na stoly
- Handre na sklo
- Gumené rukavice—4 ks/ mesiac
- Toaletný papier—40 ks/mesiac—/2 rolky na deň/
- Hyg.vreckovky- 20 bat./mesačne - /1 bal. na deň/

MATERSKA ŠKOLA
MALÉ LEVÁRE 411

‚eoa 74C-~~

21.01.2014


